

Разбаш Андрей

24.07.06

4 КП  
Москва  
www.kp.ru  
24 июля  
2006 г.

Фото PHOTOPRESS.



УТРАТА

## Разбаш умер на дне рождения своего отца

Известного телеведущего  
сразил сердечный приступ

Мария РЕМИЗОВА

Ему было всего 53 года. Андрей Разбаш стал известным благодаря своим авторским программам на Первом канале. Так уж сложилось, что по иронии судьбы, после смерти своего ближайшего друга - телеведущего Влада Листьева, Разбаш женился на его супруге Альбине Назимовой.

В последнее время Андрей работал креативным продюсером телеканала «Звезда» и в собственной компании «Крылья-медиа» продюсировал документальные фильмы.

Он ушел из жизни внезапно.

- С Андреем нас познакомила его жена Альбина, - рассказал «КП» главный редактор телеканала «Звезда» Александр ЛЕБЕДЕВ. - Для всех нас его смерть сильнейший шок. В субботу вечером Андрей отмечал день рождения своего отца. Там-то все и произошло. Близкие говорят, что ему стало плохо с сердцем. К сожалению, спасти его было невозможно - все случилось мгновенно.

**Андрей РАЗБАШ** родился 15 декабря 1952 года в поселке Усть-Кара Архангельской области.

На телевидении проработал 23 года.

Снимал сюжеты для детских программ «До 16 и старше...» и «Мир и молодежь».

Один из создателей телекомпании «Вид» и программы «Взгляд».

На Первом канале вел авторскую программу «Час пик». Продюсер проектов «Угадай мелодию», «Поле чудес», «Звездный час», «Серебряный шар» с Виталием Вульфом, «Тема» с Юлием Гусманом, автор идеи проекта «Как это было».

ИЗ ДОСЬЕ «КП»